Образец (Проект)

Руководителю ЦКП «Протеомный анализ»

к.б.н. Горевой О.Б. 

от рук. лаборатории…   ….
СЛУЖЕБНАЯ ЗАПИСКА
Прошу разрешить работу в ЦКП «Протеомный анализ» должность, ФИО сотрудника на …(указать оборудование) для выполнения работ (указать виды работ)  по теме (указать названия, номера тем – госзадания, гранта, договора). 
Гарантирую:

1. Соблюдение порядка предоставления услуг ЦКП и регламента доступа к оборудованию.

2. Обязательное упоминание в публикациях использованного оборудования и названия ЦКП.

3. Предоставление в конце года руководителю ЦКП:

- списка публикаций, в получении результатов которых использовалось оборудование ЦКП (выходные данные, резюме, адрес статьи в Интернете, файл статьи);

- списка НИР, при выполнении которых использовалось оборудование ЦКП (номер, название, объем финансирования, участники, цели, результаты – краткий отчет);

- списка диссертаций, при выполнении которых использовалось оборудование ЦКП (автор, возраст, название, резюме, дата защиты, файл автореферата);

- списка дипломных работ, при выполнении которых использовалось оборудование ЦКП (автор, возраст, название, резюме, дата защиты, файл диплома);

- копии подписанного финансового отчета по выполняемому проекту (для подтверждения оплаты затрат на расходные материалы и заработную плату пользователя). 
4. В случае причинения ущерба - возмещение в полном объеме.
Обязуюсь: 

- не использовать предоставленное оборудование для выполнения работ, не указанных в настоящей служебной записке; в пользу сторонних организаций; с участием лиц, не указанных в настоящей служебной записке;
- вести объективный учет времени работы и соблюдать соответствие выполняемых работ указанным в служебной записке руководителя лаборатории;
- не препятствовать выполнению контрольных функций уполномоченными лицами по учету времени работы и целевому использованию прибора. 
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